



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS SAÚDE

RETIFICAÇÃO - Edital nº 06/2024 DCBS -

ONDE SE LÊ:

QUADRO 1

ÁREA	QUANTIDADE
Agente comunitário	1
Enfermagem	2
Fisioterapia	1
Medicina	2
Nutrição	1
Terapeuta Ocupacional	1
Psicologia	1
Serviço Social	1
total	10

LEIA-SE:

QUADRO 1

ÁREA	QUANTIDADE
Agente comunitário	1
Enfermagem	2
Fisioterapia	1
Medicina	2
Nutrição/Farmácia	1
Terapeuta Ocupacional	1
Psicologia	1
Serviço Social	1
total	10

Macapá-AP, 08 de maio de 2024.